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Auxiliar 6
Primitivas

P1. Sean f, g, h funciones tales que f(x) = g′(x) + h′(x)g(x). Encuentre la primitiva:∫
f(x)eh(x)dx = eh(x)g(x) + c

P2. Sea g una función derivable fija. Considere: Ig := {f derivable |∃F (x), F ′(x) = f ′(x)g(x)}

a) Pruebe que para Ig es cerrado para la suma y el pruducto por escalar.

b) Demuestre que si f ∈ Ig entonces existe F1(x) tal que F ′
1(x) = f(x)g′(x).

c) Demuestre que la función Λg(f) =
∫
fg′ es lineal

P3. Sea f : R −→ R+ derivable y g : R −→ R continua tales que f ′(x) + g(x)f(x) = 0
Demuestre que: ∫

g(x)dx = −ln(f(x)) + c

P4. Sea f : R −→ R+ derivable y tal que
∫
f(x)dx = f(x)

i Pruebe que f ′(x)
f(x)

= 1

ii Demuestre
∫ f ′(x)

f(x)
dx = x + c

iii Concluya que f(x) = ex+c
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